

世预赛亚洲区12强赛 国足战伊朗今晚打响

想拿分 中国队要从防守做起

世界杯预选赛亚洲区12强赛中国国家男足主场对阵伊朗队的赛前发布会昨日举行。国足主帅高洪波表示,肯定要力争战胜对手。今晚,中国队将在主场沈阳迎战实力强大的伊朗。在首轮小组赛中,中国队输球,伊朗则取得了胜利,本场比赛对于中国队而言,拿分是唯一的选择,否则两队之间的差距将高达6分,对国足的出线前景将是致命的打击。

国足后防线将会调整

与韩国一战,国足的后防线在上半场时漏洞百出,两个边路更是被对手打爆。右路的张琳芃成为韩国队突破的重点,左路的任航则在与韩国队员的一对一较量中完全处于下风。回到沈阳后,教练组一边研究伊朗队的比赛录像,一边对国足在中韩之战中的表现特别是防守问题进行重点研究。从近日的训练来看,对伊朗的比赛,国足的后防线将会进行调整。

据悉,由于实力上处于劣势,国足在与伊朗队的比赛中,还将会排出五后卫,不过,具体人选和位置将发生变化。中韩之战担任左右后卫的任航和张琳芃,都有可能内收,变成中后卫,与冯潇霆组成三中卫组合。右边路的首发交给赵明剑;左边路则可能交给李学鹏,因为李学鹏本身就是边卫出身。

首战担任中后卫并打进一个“乌龙球”的郑智,在今晚的比赛中很可能难以首发。郑智年龄偏大,面对伊朗队硬朗的作风和凶狠的拼抢,并不占优势。同时,在进攻时,高洪波更喜欢用蒿俊闵担任后腰,而不是郑智。蒿俊闵此役有可能重返首发,与黄博文、于海组成中场组合。

黄博文接受媒体采访时表示:“伊朗是更强的对手,不管从实力还是排名上都超过我们。但我们主场作战,希望能打出我们的气势,把我们练的东西打出来。”李学鹏则表示:“伊朗队员身材特别魁梧,球风比较强悍。”他认为,国足在这一场的战术策略还是防守排第一位。“因为我们整体实力和伊朗略有差距,这就需要我们在协防上要做更多的工作,争取用团队的力量去限制对手。”

伊朗队放言要全取3分

自9月3日抵达沈阳后,伊朗队一直在玩神秘,拒绝面对中国媒体。9月4日下午,伊朗队在沈阳奥体中心外场进行训练,这次训练原先全程封闭,后来临时才对媒体开放了20分钟。

不过,伊朗队的训练,竟然只带了12名替补球员和3名守门员,参加过首轮与卡塔尔队比赛的主力队员留在酒店进行恢复性训练。效力于希腊超级联赛的邵杰和荷甲的古钱内贾德在接受中国媒体采访时均是意气风发,邵杰表示:“中国队是一支非常强大的队伍,他们速度很快,有不错的队员。但我们上一场表现很好,取得了胜利,我们有很高的士气。”邵杰坦言,伊朗队已经看了很多中国队的比赛录像。

效力于荷甲的古钱内贾德则表示,“对中国队是场很困难的比赛,我们经历了长途飞行来到这里,中国队很强,我们对这场比赛不能大意。”古钱内贾德看了中国队的首轮比赛录像后说:“中国队从不放弃,最后踢进了两个球。但说实话,我对明天的比赛充满信心,我们来这里就是为了拿到3分。”

伊朗队主教练奎罗斯带伊朗队已经多年,他透露,“从分组情况出来后,我们就开始研究中国队,几乎观看了中国队所有比赛。现在留给我们只有三天准备时间,我们会认真备战的。”

2010年南非世界杯前,奎罗斯是葡萄牙队主教练,当时曾与中国队有过热身赛交手,时至今日,他对那场比赛仍然印象深刻。“我们当时因为要在世界杯上和朝鲜队比赛,所以就找中国队热身,中国队让我们知道应该如何跟亚洲球队比赛。我清楚地记得,那场比赛中国队踢得很好。” 晚综



体育播报

全国男排锦标赛明日在漯举行 想看比赛赶紧来

本报讯(记者 郝河庆)9月5日,记者从市体育中心获悉,2016年全国男子排球锦标赛将在9月7日至13日在漯河体育馆举行,这也是我市连续第11年承办这一赛事。当日,记者了解到,参加本次锦标赛的全国14支男排劲旅已经全部抵达我市,进行赛前备战。

本次锦标赛由中国排球协会、中央电视台主办,河南省体育局和漯河市人民政府承办,有来自全国的14支队伍参加。根据竞赛规程,参赛的14支队伍将分为四组,在四个阶段进行41场比赛最终决出名次。

据了解,本次比赛全部赛事,我市市民都可以免费观看。此外,本次比赛将采用高科技裁判手段——“鹰眼”裁判辅助系统将在比赛中正式使用。另据了解,在2015年全国男排锦标赛中,河南天冠男排实现赛前目标,获得第4,山东男排以全胜的战绩成功问鼎冠军,上海男排和江苏男排分别获得亚军和季军。今年赛事,河南天冠男排力争在成绩上有更好的突破,他们将在9月8日下午15时,迎来与四川队的首战,敬请广大市民前去观看助威。

纳达尔爆冷输球 中国女双止步八强

美网赛场北京时间昨日爆出一大冷门,男单4号种子、西班牙人纳达尔苦战5盘不敌22岁的法国小将普耶,无缘八强。中国女双组合郑赛赛/徐一幡以4比6、6比4和2比6不敌6号种子辛吉斯/范德维奇,止步第三轮。

普耶是这次美网的24号种子,他最终以6比1、2比6、6比4、3比6和7比6(8比6)取胜。这是他继今年温网之后,职业生涯第二次闯入大满贯八强。

“这是我第一次在阿瑟·阿什球场面对纳达尔,我以前看过他所有在这座球场里的比赛,现在轮到我了,我想享受这个过程,今晚我一直都很有侵略性,没有比这更完美的结局了。”赛后普耶激动地说。

当日,男单头号种子德约科维奇以6比2、6比1和6比4击败英国球手埃蒙德晋级。

据新华社

周琦赴美 去敲火箭的门

继易建联启程前往美国加盟NBA后,周琦也于9月4日启程前往休斯敦,他将在那里与火箭队会面,双方协商新赛季加盟NBA的相关事宜,同时这也是周琦在里约奥运会后进行的又一次特训。

在今年NBA选秀大会上,周琦第二轮以第43顺位被火箭队选中。尽管顺位并不高,但许多人仍对周琦的NBA之旅寄予了厚望。作为中国球员最成功的代表,姚明2002年曾以状元身份被火箭队选中后,在NBA获得了巨大的成功,被誉为中国对美国影响力最大的“出口产品”,无论是姚明,还是火箭队都在这次合作中达到了双赢,这次火箭队再次选中周琦,实际上也是受到当年与姚明良好合作的影响。

然而在里约奥运会上,周琦的总体表现却令人失望,在5场比赛中,他场均只得到5.6分、1.2个篮板,特别是作为身高2米16、臂展惊人的内线,周琦5场比赛总共只抢到6个篮板,这一数据少得可怜。此前一度有传闻称,周琦新赛季很有可能将继续留在新疆队,征战CBA。

目前在火箭队阵容里,总共有14名球员有保障合同。如果火箭想要签下周琦,就得用掉该队最后一个名额。周琦

选择在休斯敦进行特训,确实有出于跟火箭管理层协商新赛季加盟火箭相关事宜的考虑,但这还不是最主要的因素。用周琦自己的话说,他是希望自己能尽快到NBA打球,即便无法以主力身份保证上场比赛时间,但能在那边训练也会有不小的收获。此外,他也对有可能的结果做好了两手准备,即便新赛季加盟火箭没能最终成行,他此番休斯敦之行也不会白跑一趟,毕竟此次赴美的主要目的之一是接受特训。

在经历了里约奥运会的考验后,周琦已知道自身目前存在的弱点,他此次特训的主要内容就是要加强身体力量和对抗能力、提升个人内外线的技术。上赛季结束后,周琦曾有过赴美特训,训练成效明显,体重有了明显提升,肌肉更加结实。此次周琦再度启程赴美特训,预计将在下个月从美国返回国内,届时新赛季周琦的去向将有一个最终定论。 晚综



英格兰取开门红 德国队大胜挪威



2018世界杯欧洲区预选赛F组一场焦点大战昨晚打响,英格兰做客以1比0力挫斯洛伐克,迎来开门红。斯洛伐克后卫斯科特第57分钟被红牌罚下,英格兰“飞翼”拉拉纳在补时第5分钟贡献绝杀。

此役是鲁尼第116次代表英格兰上阵,他超越贝克汉姆成为出场次数最多的非门将球员,仅次于125次为英格兰出场的门将彼得·希尔顿。

另一场比赛中,德国球星穆勒在2018世界杯欧洲区预选赛首轮重新找回进球感觉:凭借他的两个进球和一次助攻,卫冕冠军德国在客场以3比0轻取挪威,登上C组榜首。

晚综